

大家好，今天小编来为大家解答政府关门股市这个问题，政府股市很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美国政府关门了，是停摆了吗？美国进入无政府状态可能吗？](#)
- [2. 美股暴跌确认熊市，政府关门，现在是否能判断美国衰落？还有争议吗？](#)
- [3. 美国政府关门的二十多天里，道指和纳指都呈现出标准的V型反转。这是为什么？](#)
- [4. 如果美国政府关门，你感觉会对美国股市造成多大的影响？](#)

美国政府关门了，是停摆了吗？美国进入无政府状态可能吗？

谢谢邀请。美国政府停摆已经28天破了历史纪录，要说政府关门是否会出现无政府状态？我认为短期内还不至于，如果长期停摆那就很难说了。

一、由于美国是联邦制国家，联邦政府停摆不等于州政府停摆，因此各地方政府仍在正常运转。此外，美国联邦政府约220万公务员，这次仅涉及到80万，约占40%，一旦问题解决他们的工资仍会补发。而对于大多数民众而言，生活照常并无太大影响。

二、目前最凄惨的就是80万被迫“无薪”休假的公务员，他们的窘境让人感慨。由于美国人没有储蓄习惯，所以70%的民众没有存款，因此拿不到工资就意味着面临断炊。他们除了申请政府救助或打些零工以维持生计以外，最悲催的只好去排队领取救济餐。

三、前天开始，美国非营利组织“世界中央厨房”在华盛顿开设了一间紧急厨房，每天为受影响的公务人员提供2000多份免费餐。一到用餐时间，厨房外就会排起长队，有的人为了确保领到食物，甚至提前排队等待厨房开门，这场面犹如难民营一般令人心酸。该机构负责人奈特说，这是一场“人为灾难”，希望这种日子尽早结束。

四、假如政府长期关门那后果就不堪设想，首先是股市暴跌，这样的影响面就不是80万人的问题。其次经济发展可能停滞，据分析政府每停摆一天就会损失12亿美元。再次民众的信心会遭受重大打击，由于对今后生活的担忧和焦虑极有可能会影响社会稳定，各种不确定因素也会随之上升。

美股暴跌确认熊市，政府关门，现在是否能判断美国衰落？还有争议吗？

谢谢《小秘书》之邀回答！

美股全线跌逾2%，道琼指跌超600点，跌破22000点；标普500指破2400点；银行能源股领跑股市下跌，纳指跌140点，创2月以来最大跌点，相应国际油价下跌6%。

美股咳嗽，全球哮喘。这就是美元霸道的结果。美国股市下行进熊市，各国都无法幸免要受损失。

近日，特朗普政府威胁国会，不拨款就关门。这对美国来说很是正常，差不多各届政府都有此事。股市下跌更是正常不过，光涨不跌才是不正常。这与美国是否进入衰退期没有大关系。

美国是和忧患意识特别强烈的国家。只有一部《宪法》几十年来没有更改，其它国家政策可谓朝令夕改，即时的修正不正确的，不适宜的是国家强大的根源所在。像抱着千年不变“教义”而立国的君主国家，永远不可能同美国平起平坐。

题主由美国股市步入熊市，判定已经衰落了。太过牵强附会，一个国家的强盛不是一朝一夕，而是几十年的正确和错误的演变而来。美国的根本大法《宪法》不变，政权人物的摧枯拉朽，政治，经济，军事，外交，生产力等没有根本性改变。美国是不会步入率败快车道。因为，美国的《宪法》制订就不容许国家衰退。国会议员，总统和内阁没有终身制之说。那一届政府要让国家有败亡和专权迹象，就要“滚蛋”！政府决策有老百姓死盯着，可以让你执政，也可以让你下台。因此，美国始终如一的有最适合的政策出台，保持国家的强大。一时的股市下行，说美国已经衰退了，纯属胡扯。

美国政府关门的二十多天里，道指和纳指都呈现出标准的V型反转。这是为什么？

特朗普政府你关你的门

我搞我的股票

从美国至前的40年历史上看

政府关门并不稀罕事是常态

而股市从业人员早就看透了

美政府的小把戏了

这次特朗普老戏重演

道指与纳指各走各的阳光道

我高兴涨就涨高兴跌就跌

不看政府脸色行事关键点在后面

由于政府超长期关门

毕竟会增长另类成本

那么特朗普会改变现有政策来

对负成本问题一但有新政出台

也许是股市的变脸时期

所以切不可太乐观。

如果美国政府关门，你感觉会对美国股市造成多大的影响？

如果美国政府关门，这种关门只是几天的事，不会关门很长时间。即使政府暂时关门，但它健全的国家机器，有高素质的公务员队伍仍会使国家很好运转。如果美国经济股市在上升阶段不会有任何影响，但目前美国经济股市已发展到极点，就会有向下趋势，达到一定低点再展开新一轮上涨，我不是有政治偏见，故意唱衰美国经济，而是从事物发展规律实事求是地分析，现在美国正处在下降通道，所以会对美国股市有短暂的利空影响。

文章分享结束，政府关门股市和政府股市的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！